

## 庭审辩护时或被对方语言刺激

# 原告父亲殴打被告代理律师

本报记者 李泳君

### 遭殴打,被告律师报了警

2013年12月31日上午,作为被告的代理律师,姜玉清刚走出市中区人民法院,便遭到了原告法定代理人的殴打。虽然受伤不是很严重,但是无故被打,也让姜玉清感到非常气愤。几经协商,目前,打人者和被打者已经和解。

姜玉清告诉记者,2013年12月31日上午,在市中区人民法院开庭审理的一桩民事案件中,他和他的同事一同为被告进行辩护。可是,等到开庭结束,就在法院门口,他就遭到了对方的殴打。“当时原告的父亲直接动手打的我。他抓住我之后,我

一直在躲避,一直在退让。”姜玉清说,由于打人一方和他的年龄相差悬殊,他没有还手,相对比较理性和克制。

“当时他把我的眼镜打掉了,不过脸上没有明显的伤痕,现场也把我的眼镜弄丢了。”姜玉清认为,原

告的法定代理人之所以会出手打人,也有一定的理由,“庭审辩护阶段,我们认为言语上也有刺激他的地方,作为被害人的父亲,情绪激动也在情理之中。但是在法庭上作为被告方的律师,依法辩护是正常的。原告的法定代理人在理智上可能没

法控制,最后出现了这种状况。”

事情发生之后,姜玉清也很快将对对方打人的事实,反映给了枣庄市峄城区司法局。同时,他也报了警,市中区永安派出所接警后,也很快赶到了现场,几天来,警方也在积极协调两边的关系。

### 经协调,双方目前已和解

6日下午,山东晨浩律师事务所律师姜玉清接到枣庄市中区永安派出所负责处理此事的张警官的电话,称当事人,即原告的法定代理人已经承认了错误。

记者了解到,原告的代理律师来自枣庄市峰城区的榴园律师事务所。该律师事务所主任李桂银向记者介绍说,“律师之间

没有冲突,只是参与拉架,当时处警公安机关也有事发时的执法录像。”

“当时被打的律师,因为受伤不是很严重,所以也没有要求对方赔钱,只是想让对方赔礼道歉。”7日,当时处警的市中区永安派出所的一名警察告诉记者,永安派出所负责处理此事的张警官

说,事发之后,当事双方被带到派出所,接受调查。“因为事情不是特别严重,我们将他们带回来之后,主要是对他们进行调解,希望能够让双方满意就行。”该警官说,参与打人的主要是原告的法定代理人,原告的代理律师只是拉架,并没有参与到打人的事件中。

“我们也清楚,他打人的这件事儿确实不对。但是这期间,通过警方调解,打人的一方也跟我们进行了积极的沟通,对方也很诚恳的向我们道歉。现在,主要的基本事实也已经清楚,事情处理的也比较好,至于其他的情况,我们也是在跟司法局进一步的协商、核实。”姜玉清说。



## 交通安全课开到发电厂

7日上午,枣庄市交巡警支队派出事故大队和宣传科民警,到十里泉发电厂为厂内100余名驾驶员讲交通安全课。交警用实际工作中发生事故现场视频、截图、理论,从人、车、路等方面给驾驶员分析事故预防及形成的原因,培养驾驶员的安全驾驶意识。图为民警为驾驶员发放宣传视频光盘。

本报通讯员 王爱华 本报记者 袁鹏 摄影报道

# 养鸡场水源地安家被取缔

位于荆泉水源地二级保护区内,还无环评手续

本报枣庄1月8日讯(记者李泳君) 近期,山东省环保厅组织开展了2013年第4季度环境专项检查,检查结果显示,全省9家企业存在严重环境违法行为被查处,其中一家为位于滕州的徐怀中养鸡场。

根据山东省环保厅通报,滕州东郭镇苏楼村徐怀中养鸡场位于滕州市规划中的荆泉水源地二级保护区内,无环评审批手续,选址不当,严重影响周围居民区的群众生活,群众多次投诉,矛盾突出,反映强烈。省环保厅责成枣庄市环保局督促滕州市政府及有

关部门,依法关停取缔该养鸡场。限于2014年1月30日前对企业进行重点环境监察,将环境监察情况报省环保厅。限于2014年3月31日以前落实督办要求。

据记者了解,养鸡场排放恶臭气体,容易造成大气污染。按照我国《大气污染防治法》的规定,环保部门是可以进行环境管理的。管理的方式,一是在建设鸡场时,要求建设单位依法进行环境影响评价,并按照“三同时”制度的规定,要求建设单位建设防治污染的设施。超标排放大气污

染物属于违法行为,应当限期治理,并处罚款。

山东省环保厅表示,联合《齐鲁晚报》等媒体开展“随手拍烟尘污染”活动以来,这次检查就以群众关心的大气污染防治为主题,采取独立调查的方式,严厉查处企业超标排污等违法行为,累计检查河流断面16个、城市(含县城)建成区污水直排问题5个、挂牌督办案件50个、突出环境问题242个、省控重点企业306家、城镇污水处理厂27家、工业园区6家、信访投诉及舆情反映的重点案件61件。

## 拿起热线 你问我答

### 关键词:医疗保险

市民:现在我上班的公司要给办理城镇职工医疗保险,但之前自己也有办理过农村合作医疗保险,所以想问一下这两个相冲突吗?如果相冲可不可以退掉以前办理过的农村合作医疗保险?

卫生局:市民是不能同时享受这两样保险的,如果想要解除以前的医疗保险关系,可以携带本人身份证、原合作保险缴款单,直接到自己所在区市的相关部门进行办理即可。

### 关键词:装修

市民:现在冬天到了,气温低对家装有很大的影响吗?

家装顾问:一般来说,5℃是个气温装修节点,因为冬季气温低,抹灰、贴瓷砖等作业面如果受冻,就会出现空鼓等质量问题,零度以下的话就肯定是不能施工,

如果着急赶工,做好是能够增加采暖设备,保证包装的温度点。

### 关键词:公交车

市民:36路车线路调整了,由原来的顺时针行驶改成了现在的逆时针行驶,在西各塔埠前往市里上班很不方便,能不能调整为两班对开?

枣庄市公交公司:市公交公司工作人员告诉记者,目前公交车比较紧张暂时还不能调整为两班对开,还需要等一段时间。

### 关键词:公交IC卡

市民:老年人从峰城坐公交车前往市中,同读卡不能用,用老年证可以吗?

公交卡管理中心:乘坐1路、21路公交车的老年人需前往市中区青檀路公交卡管理中心办理IC卡,仅持老年证不能享受老年卡待遇。 本报记者 韩微

## 枣庄新增六家 省级企业技术中心

本报枣庄1月8日讯 近日,省经信委下发通知公布山东省第二批企业技术中心名单,枣庄市大地机床、康力医疗器械、润峰电子、华强精密机床、山森创发、誉亚大豆机械6家企业被认定为省级企业技术中心。

据了解,截至目前,枣庄市共有省级企业技术中心36家、市级企业技术中心205家,已初步形成较为完备的企业技术创新体系,有力增强了企业创新能力。今年枣

州市工业企业依托企业技术中心,共实施各类技术创新项目526项,其中149个项目被列入2013年度山东省技术创新项目计划,比去年增长25%,研发经费投入总额71636万元,再创历史新高。82项新产品、新技术项目通过了省级鉴定验收,均达到了国内先进以上技术水平。

随后,市经信委将鼓励企业加大研发投入,开发新产品,提升企业核心竞争力。(于鹏)